

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 10.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4656/answer/4657>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Эта методика носит название эмболизации почечных сосудов. Она проводится с целью уменьшить кровопотерю во время последующей операции, снижение травматичности удаления почки и опухоли. Эмболизацию проводят перед удалением почки при опухолях больших размеров, особенно, если опухоль располагается в верхнем полюсе почки., при кровоточащих опухолях и т. д. Показанием эффективности эмболизации является уменьшение опухоли и почки в 1,5 раза. Плюсы эмболизации: предупреждение диссеминации опухолевых клеток по организму, до минимума уменьшается операционная кровопотеря, сокращает длительность операции, и т. д. Говорить о сроках виртуально нельзя, т. к. мне неизвестен точный диагноз, вид опухоли, общее состояние пациента. Повышенная температура может держаться, могут также сохраняться изменения в анализе мочи. Думаю, Вам лучше по поводу прогноза поговорить с оперирующим урологом. Заочно такие прогнозы не даются. Пишите, буду рад помочь. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)